

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ:

•Φυλάξτε το μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές. •Όταν το χρησιμοποιείτε, μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε. •Φοράτε κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία και γάντια. •Πλύνετε τα χέρια και τα ακάλυπτα μέρη του σώματος πριν φάτε, πείτε ή καπνίσετε και μετά τον ψεκασμό.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ - ΑΝΤΙΔΟΤΟ:

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, Ξεπλύνετε τα με καθαρό νερό για αρκετά λεπτά. Συμβουλευθείτε οφθαλμίατρο. **Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα,** αφαιρέστε τα εμποτισμένα με το ψεκαστικό υγρό ρούχα αμέσως και πλύνετε καλά τα προσβεβλημένα μέρη του σώματος με νερό και σαπούνι. Εάν ο ερεθισμός παραμένει ζητήστε ιατρική συμβουλή. **Σε περίπτωση κατάποσης,** Ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα. Μην προκαλείτε εμετό. Κάντε πλύση στομάχου και χορηγήστε ενεργοποιημένο άνθρακα. **Αντιδοτό:** Δεν υπάρχει ειδικό αντιδοτό. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία. **Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 21 07793777**

ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

ΕΠΙΒΛΑΒΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΔΡΟΒΙΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ

ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΥΔΑΤΙΝΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΜΗ ΡΥΠΑΙΝΕΤΕ ΤΑ ΝΕΡΑ ΜΕ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ Ή ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ ΤΗΝ ΕΛΕΘΕΥΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ. ΑΝΑΦΕΡΘΕΙΤΕ ΣΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ/ΔΕΛΤΙΟ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ:

Τα κενά υλικά συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση με κατάλληλο μηχανισμό ή γίνεται τριπλή ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγούμενως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται στα σημεία συλλογής για ανάκτηση ενέργειας.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ:

Διατηρείται στην αρχική κλειστή του συσκευασία, σε μέρος δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο μακριά από πηγές θερμότητας και ηλιακό φως. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής.

ΑΡ.ΠΑΡΤΙΔΑΣ / ΗΜΕΡ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ: Βήλεε επί της συσκευασίας.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 1 ΛΙΤΡΟ



Tebu-Max[®] 20EW

Tebuconazole (Τεμπουκοναζόλη) 20%
Γαλάκτωμα, ράδι σε νερό

Εγγυημένη σύνθεση: **Tebuconazole** 20% β/ο
Βοηθητικές ουσίες: 79,8% β/β
Αρ. Έγκρ.Κυκλ.φ.: 60.030/05.12.2005
Ημ.Λήξης Έγκρισης: 28.02.2014

Διασυστηματικό μυκητοκτόνο

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες

ΠΙΘΑΝΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΔΥΣΜΕΝΩΝ ΕΠΙΔΡΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΕΜΒΡΥΟ
ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΚΥΗΣΗΣ

Xn



ΕΠΙΒΛΑΒΕΣ

Κάτοχος της έγκρισης-Υπεύθυνος για την τελική συσκευασία και σήμανση-Διανομέας:

ΑΛΦΑ ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΕΦΟΔΙΑ ΑΕΒΕ

Εθνικής Αντιστάσεως 73, 15231 Χαλάνδρι

Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559

Θεσ/νίκη/ Τ.Θ. 1343, Τ.Κ. 57008 Ιωνία

Τηλ.: 2310784931-6, Φαξ: 2310780453

Εργοστάσιο: Οινόφυτα Βοιωτίας



ΤΕΜΠΟΥ-ΜΑΞ:

Διασυστηματικό μυκητοκτόνο της ομάδας των DMIs (υποομάδα τριαζολών), με προληπτική, θεραπευτική και εξοντωτική δράση σε ευρύ φάσμα μυκήτων (βασιδιομύκητες, ασκομύκητες, δευτερομύκητες). Σε βιοχημικό επίπεδο δρα παρεμποδίζοντας τη βιοσύνθεση εργοστερόλης στη θέση της απομεθυλίωσης του C-14 (Demethylation Inhibitors - DMIs).

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ψεκασμοί καλύψεως.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:

Γεμίζουμε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση και προσθέτουμε αναδύοντας την συνιστώμενη δόση του σκευάσματος. Συμπληρώνουμε με το υπόλοιπο νερό αναδύοντας συνεχώς.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ-ΔΟΣΕΙΣ-ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

ΜΗΛΙΑ: Φουζικλάδιο. Δόση: **50-60 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρό.** Προληπτικές εφαρμογές εφόσον οι συνθήκες είναι ευνοϊκές για την ανάπτυξη του παθογόνου από την πράσινη κορυφή μέχρι την πτώση των πετάλων και σε εναλλαγή με μυκητοκτόνα άλλων ομάδων με διαφορετικό τρόπο δράσης από τους DMIs. Θεραπευτικές εφαρμογές μόνο κατόπιν σχετικής σύστασης από τα Κέντρα των γεωργικών προεδροποιήσεων.
ΡΟΔΑΚΙΝΙΑ-ΝΕΚΤΑΡΙΝΙΑ: Ωίδιο. Δόση: **60 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρό.** Εφαρμογές από το στάδιο εμφάνισης του καρπιδίου και σε εναλλαγή με μυκητοκτόνα άλλων ομάδων, με διαφορετικό τρόπο δράσης από τους DMIs. Μονήλια καρπών. Δόση: **60-100 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρό.** Μία εφαρμογή για προστασία των ώριμων καρπών πριν από τη συγκομιδή και εφόσον οι συνθήκες ευνοούν την ανάπτυξη της ασθένειας. Η μεγάλη δόση να εφαρμόζεται μόνον εφόσον οι καρποί πρόκειται να αποθηκευτούν σε ψυγεία μετά τη συγκομιδή τους. **ΑΜΠΕΛΙ:** Ωίδιο. Δόση: **50 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρό.** Εφαρμογές από το στάδιο της καρπόδεσης μέχρι το κλείσιμο της σταφυλής ανά 12-14 ημέρες. **ΣΠΑΡΑΓΓΙ:** Σκωρίαση. Δόση: **125 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρό.** Εφαρμογές μετά τη συγκομιδή από Ιούλιο μέχρι Σεπτέμβριο, εφόσον οι συνθήκες ευνοούν την ανάπτυξη της ασθένειας ανά 14 ημέρες.

Παρατηρήσεις:

- 1) **Διαχείριση ανθεκτικότητας:** Χρήση του **Tebu-Max 20EW** μόνον προληπτικά και σε εναλλαγή με μυκητοκτόνα κατά προτίμηση επαφής ή μυκητοκτόνα που δεν ανήκουν στην ομάδα των DMIs ή δεν εμφανίζουν διασταυρωτή ανθεκτικότητα με εκείνα της ομάδας των DMIs, στην οποία ανήκει και το tebuconazole.
- 2) Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: Μηλιά-Ροδακινιά-Νεκταρινιά-Αμπέλι (2), Σπαράγγι (3).
- 3) Όγκος ψεκαστικού υγρού (λίτρα/στρέμμα): Μηλιά: (100-200), Ροδακινιά-Νεκταρινιά (150-200), Αμπέλι (80-100), Σπαράγγι (100).

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή:

Μηλιά: **35 ημέρες**

Ροδακινιά-Νεκταρινιά: **7 ημέρες**

Αμπέλι: **21 ημέρες, Σπαράγγι: 6 μήνες**

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:

Δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώμενες καλλιεργείες και δόσεις.